

平成 29 年 6 月 16 日

各 位

上場会社名 株式会社和井田製作所
代表者 代表取締役会長兼社長 和井田光生
(コード番号 6158)
問合せ先責任者 取締役経営企画部長 森下 博
(TEL 0577-32-0390)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 29 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載事項の一部に訂正すべき事項があることが判明しましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容 (訂正箇所を下線を付しております。)

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料 5 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	545,878	366,689
短期借入金	274,700	157,852
1年内返済予定の長期借入金	579,897	<u>625,233</u>
リース債務	97,480	90,817
役員賞与引当金	78,400	25,480
未払法人税等	294,305	182
その他	283,665	253,968
流動負債合計	2,154,328	<u>1,520,223</u>
固定負債		
長期借入金	687,971	<u>822,544</u>
長期未払金	49,030	49,030
退職給付に係る負債	163,926	180,233
長期リース債務	231,084	140,267
固定負債合計	1,132,012	<u>1,192,076</u>
負債合計	3,286,341	<u>2,712,299</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	545,878	366,689
短期借入金	274,700	157,852
1年内返済予定の長期借入金	579,897	<u>627,623</u>
リース債務	97,480	90,817
役員賞与引当金	78,400	25,480
未払法人税等	294,305	182
その他	283,665	253,968
流動負債合計	2,154,328	<u>1,522,613</u>
固定負債		
長期借入金	687,971	<u>820,155</u>
長期未払金	49,030	49,030
退職給付に係る負債	163,926	180,233
長期リース債務	231,084	140,267
固定負債合計	1,132,012	<u>1,189,686</u>
負債合計	3,286,341	<u>2,712,299</u>

以 上